

红锈资源网现不雅视频

客服:有偿收购偷拍、学生类型视频 专家:服务器在国外,打击难度大

本报讯 近日,有网友爆料称,红锈资源网存在大量色情视频,并长期交易少女不雅视频。新京报记者调查发现,该网站包含厕所偷拍等多种类型的不雅视频合集。其中,一部定位为“学生”的合集,内含1650个视频文件,售价为800元。网站客服人员表示,网站付费收购网友偷拍的视频。9月12日下午,记者向网络违法犯罪网站举报红锈资源网,目前显示“正在处理”。

不雅视频下载链接被断

9月11日,网友赵女士向记者反映称,名为“红锈资源网”的网站中,存在大量有关少女的不雅视频。

记者调查发现,该网站有裸体女性手持身份证件的照片等23个不同类型的视频、图片合

集,还有少女的不雅视频合集。记者观察发现,这几名女孩的年龄在11周岁至16周岁不等。

下载视频时,页面会跳转至名为“飞猫云”的网盘。

9月12日,新京报记者将此事反映至飞猫云,相关工作人员回应称,飞猫云明确禁止上传违法文件,目前,相关账号已被封号,其中的违法文件也已被全部删除。

9月12日7时许,红锈资源网的不雅视频下载页面已无法跳转至飞猫云,无法下载。

收购视频 1500元10G

该网站留有客服人员的QQ号,9月12日下午,新京报记者以买家的名义联系到一名客服。其表示,不雅视频、图片多收购自别处,拍摄者开出价格,“合适的话

就买”。

收购视频凑成系列后,该网站会以100元至1200元不等的价格出售。打包的视频均需人民币交易,其他部分零散的视频,可通过支付金币的方式下载,400元可充值8000金币。

该网站另一名客服人员告诉记者,红锈资源网的大部分视频为偷拍,“10G起收,质量还行的话,至少1500元,文件越大价格越高”。

网站服务器在国外

计算机技术爱好者自发成立的非营利性组织——中国红客联盟负责人邵彤告诉记者,“红锈资源网”域名是在海外注册完成的,注册时间为2017年6月,服务器在美国加利福尼亚州洛杉矶洛衫矶市。

邵彤称,由于该网站域名和服务器均在海外,网站上没有任何相关的备案信息,相关部门在查处时,难以调阅注册资料并掌握网站管理人员信息,打击难度大。

据其介绍,国内对于违法网站管控非常严格,一些在国内违法、不合规定的网站都会选择迁至国外,以增加相关部门的打击难度。“但是,只要网站管理员、站长在国内,就可以抓到他们。”邵彤举例称,网站的收款方式如果是支付宝和微信,相关部门通过这两个收款软件就可以追查至该站负责人。

9月12日下午,新京报记者将红锈资源网举报至网络违法犯罪举报网站,目前,此条举报信息显示“正在处理”。

(赵凯迪)



共享单车上的别样婚礼

近日,辽宁省沈阳市铁西区有一场婚礼很是特别。因为新郎焦石和新娘王璇二人是骑着共享单车赶往新房和酒店的,加上伴郎、伴娘一共30台单车,车队费用加起来只有30元。

焦石觉得豪华车队既浪费又俗气,还不如共享单车来得实在、特别。

婚礼当天,在王璇出嫁的住所前,两人在众人的欢呼声中骑上单车。“我们出发啦。”焦石喊道。焦石和王璇及亲朋好友骑着共享单车向两公里外的酒店出发。

(扬子)

被传去世 89岁褚时健:我身体很好

本报讯 昨天,一代烟王、褚橙创始人褚时健的近况引发外界关注。昨天上午10时53分,有网络大V发微博称,“最励志的终身创业老人褚时健于9月13日逝世”。这则被广泛转发的消息,很快被证实是误传。

昨天上午,中国金融博物馆理事长王巍发微博称“最励志的终身创业老人褚时健于9月13日逝世”。在该微博发出后,立即引发网友们的大量转载。然而,不到半小时后,王巍便删除

了自己的微博,随后又在微博中辟谣致歉,“早上在群里看到褚时健去世的消息,很突然也痛惜,便在微博上转发哀悼。后被告知是误传,即刻删除。但被几家传媒转发,给褚老家属、热爱褚老的朋友们和几家传媒带来困扰,特别鞠躬致歉。祝福褚老健康安好,您是激励我们一代人的榜样”。

不过,尽管微博已经删除,造成的影响却已经无法弥补,“这件事的影响太恶劣了,甚至还有人

在质疑我们炒作”。褚马显辉农业发展有限公司常务总经理李黎接受封面新闻记者采访时表示,公司已经官方发出了声明,也已经向公安机关报案,尽管目前虽然还不知道造谣的源头是谁,但一定会追究到底。同时,李黎表示,他们将会发布更详细的情况说明。

另据澎湃新闻记者从一名接近褚时健的知情人士处获悉,昨天11时30分许,褚时健正在云南省玉溪市红塔区的住处,“褚老正

在煮鱼”。

澎湃新闻记者当天看到的一段视频中,89岁的褚时健笑着表示,“说老褚逝世了,我好好的嘛!精神比往年还好”。

褚时健本人随后通过某销售褚橙的电商平台发表声明称,“我的身体很好,感谢大家的关心”。

昨天中午,红星新闻也援引褚时健儿子褚一斌的说法称,褚时健的身体非常好,早上还在菜市场走了一个小时买菜。

(沈轶)

微博撤除吸烟表情

本报讯 在接到网友建议之后,微博昨天将代号为“酷”的吸烟表情包在微博国际版下线,“吸烟表情”在微信的PC和手机客户端将成为历史。北京控烟协会对此表示点赞,同时期待腾讯等也尽快撤除吸烟表情。

“酷”源于外来文化“cool”,表示帅气的,时髦的,令人羡慕的意思。但是,北京市控制吸烟协会会长张建彬对此表示:“吸烟丝毫不酷,将吸烟等同于酷的宣传是极不合适的。微博撤销吸烟表情,我们表示赞赏。”

据北青报记者了解,北京控烟协会工作人员发现微博的吸烟表情后,就立即与微博进行了沟通。在沟通中北京控烟协会表示,吸烟的行为在今天既不帅气,也不时髦,更不令人羡慕。把吸烟这种降低生命质量的行为与“酷”画上等号,显然是错误的。

其次,我国是烟草消费大国,根据中国疾病预防控制中心的调查,全国有两成的初中学生尝试过烟草制品,烟草在年轻人中的肆虐不容忽视。有研究表明,目前中国有三分之二的男性青年吸烟,绝大部分在20岁之前开始。社交媒体的主要用户均为年轻人,将吸烟行为等同于酷存在诱导吸烟之嫌。

与此同时,北京市控制吸烟协会也致函腾讯公司,反映在微信和腾讯QQ上,把吸烟表情被定义为“酷”等行为不妥,建议微信、QQ采取行动。而腾讯公司所在的深圳市,也已于2017年1月1日实现了全面禁烟。

(张小妹)



九江现“血河” 屠宰企业排污所致

本报讯 江西省九江市九江学院多名学生向北京青年报记者表示,9月12日上午11点左右,该学院门前的濂溪河河水呈现赤红色(上图)。一名学生说,10点之前河水的颜色还较为正常。11点之后,河水开始变成血红色,靠近还能闻到一股腥臭味。另一名同学称,他发现红色的水出自学校附近不远处一座桥下的管道,“我到的时候发现,有人正在对管道进行维修”。

据濂溪区环境保护局9月12日晚间发布的公告称,接到举报后,濂溪区环境保护局立即派出环境监察人员赶赴现场进行调查。经现场勘察,市民举报情况属实,工作人员现场对红色水体进行了取样,同时安排人员对上游周边排水企业进行全面排查,对涉嫌的一家屠宰企业进行立案,并对其所排污水进行取证。

昨天,濂溪区官方发布通报,经查,造成濂溪河九江学院段河水呈红色的主要原因是上游一家屠宰企业偷排污水,环保部门立即对该企业下达责令停产整治决定书,对现场生产设备实施查封扣押,待取证核实后,公安部门将依法对该企业相关负责人进行行政拘留,环保部门依法实施行政处罚,并对该企业进行环保整治督查。截至昨天下午1时,已停止排放污水,被染红的河水也逐渐稀释。

(屈畅)